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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-009315/2015 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Michał Boni (PPE), Jerzy Buzek (PPE), Lambert van Nistelrooij (PPE) en Gunnar Hökmark (PPE) 

Betreft: Europese strategie voor de digitale eengemaakte markt/O&O, standaardisering en 
octrooilicenties 

De ontwikkeling van de mobiele telefonie op basis van het mondiale systeem voor mobiele 
communicatie (GSM) en de normen die daaruit voortgevloeid zijn, en de enorme groei die dit heeft 
gegenereerd, hebben bewezen dat Europa een succesvolle marktspeler kan zijn.  Dit voorbeeld laat 
zien wat we kunnen bereiken als we onze technologische knowhow inzetten om te profiteren van het 
grootschalige economische potentieel dat onze Europese interne markt te bieden heeft door 
gestandaardiseerde, interoperabele oplossingen te ontwikkelen.  

Degenen die bijdragen aan deze systemen van de toekomst moeten worden gestimuleerd om te 
investeren in O&O en met hun technologie een bijdrage te leveren aan standaardisering. 
Octrooibescherming speelt een belangrijke rol in de afscherming van nieuw gecreëerde Europese 
waarden en de daaraan verbonden werkgelegenheid voor hooggekwalificeerde onderzoekers. De 
Commissie heeft dit onderkend in haar onlangs gepubliceerde strategie voor de digitale eengemaakte 
markt. 

1. Hoe wil de Commissie een overkoepelende beleidsaanpak ontwikkelen waarmee investeringen in 
open standaardisering in Europa worden aangewakkerd door middel van stimulansen? 

2. Hoe wil de Commissie het beleidskader voor standaardisering verbeteren om te waarborgen dat 
octrooien – vooral op het vlak van normen (octrooien voor gestandaardiseerde technologie) – niet 
op grote schaal met voeten worden getreden, zoals nu het geval is? 

3. Acht de Commissie het nodig om de instrumenten waarover investeerders in O&O beschikken te 
versterken en normen in het leven te roepen zodat derden niet aan de haal gaan met hun 
technologische ontwikkelingen? 


